
学校だより 令和３年度 ９月号

鹿沼市立北押原小学校 鹿沼市樅山町８２番地 ☎62-3480 [HP]http://kanuma-school.ed.jp/e-kitao/

◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇

約４か月の２学期が始まりました。始業式である８月２７日に、元気な児童

に再会するすることができたいへんうれしく思います。始業式には４名の転

入児童が仲間入りし本校は４５７名となりました。始業式には、今学期のテー

マを児童に伝えました。「本校で育成したい資質・能力」にある『協力』と『レベ

ルアップ（挑戦）』です。特に、学級でこの２つをもっと高め、より「学級が楽し

い」「学校に行きたい」とみんなが成長してくれることを願っています。

現在は、延長された緊急事態宣言下で、感染症予防を強化しつつ、日々

の授業を丁寧に行っています。制約ある中での学習はもう少し辛抱です。

本校では、教室での学習はもちろんではありますが、校外に出ての学びや、

校外の方からの学びは児童にとっては大きな学びになると考えています。

感染症予防のため校外に出ての学習は延期をしましたが、今後は、工夫を

してできるだけ多様な学びができるように努めてまいります。

２学期も、地域や保護者の皆様のご支援をいただき、活気ある北押原小

を目指してまいります。

感染症対策のため、延期をした行事も含め、現段 ７月下旬から始まった「教室棟」の給水管、排水管

階の各行事予定をお知らせます。変更が生じた場 の新設及びトイレのリニュー

合は、マチコミメールでお知らせいたします。 アル工事ですが、順調に進ん

◇予定どおり 変更したもの ★延期したもの でいます。近隣の皆様には工

9月中 プール学習中止 事音や車両の出入りでご迷

◇10月6日（水）就学時健康診断 惑をおかけしています。

◇10月18日（月）運動会練習開始 保護者の皆様におかれましては駐車場は以下のと

◇10月28日（木）運動会（給食あり） おりお願いします。

・3･4年、1,2年、5,6年の順。入れ替え制。 ●教室棟前の臨時駐車場

・ご来賓、新入児のご招待は今年度も控えさせ →教職員用及び許可車のみ（許可証を掲示）

ていただきます。 ※早退等の迎え時は大欅下に駐車してください。

★11月4・5日（木・金）6年修学旅行 ●下校時のお迎えにおける駐車について

◇11月22日（月）学級活動公開授業研究会 ・臨時駐車場には入ることができません。

★11月22日（月）3年遠足 ・近隣の道路への駐車はおやめください。

★12月1日（水）1･2年遠足 ・北押原コミュニティセンター駐車場南側10台分

12月6日～17日個人懇談（全員を対象に実施） を借用しています。こちらに駐車願います。

★12月20日（月）～22日（水）4年自然体験学習 １２月中旬に工事完了の予定です。ご不便をおかけ

◇12月24日（金）第2学期終業式 しますが、ぜひともご協力をお願いいたします。

大けやき

２学期の主な行事予定

8月27日から２学期が始まりました

【本校で育成したい資質・能力】
〇みんなを認め受け入れる力

〇進んでみんなと協力をし課題を解決

できる力

〇目標に向かって挑戦できる力

給排水等修復設備工事の状況

オンラインでの始業式（転入生紹介）

飛沫防止ガードをしての給食



全校児童を対象に、7月にアンケートを実施しました結果の一部をご紹介しま

す。特に、ご家庭での食事（その中でも「朝食」）に関する３つのデータをお知らせ

をします。各ご家庭での食事を見直すきっかけになりましたら幸いです。

【朝食を毎日食べる

割合】

今回の調査は近年

のデータの中では最

低であり 90.3%となり
ました。「毎日食べな

い」が 2.0 ％。学校で
イライラする、体調が

悪い、やる気が出な

いに影響を与えてい

ると考えます。

【朝食を食べない理

由】

1 位が「時間がない
から」 42.1%、 2 位
「食べたくないから」と

生活習慣の課題があ

りそうです。 3 位の
「太りたくないから」は

間違った認識です

ね。

【就寝時間】

１位「９~10 時」 57.8
％、 2 位「 10~11 時」
25.9% です。全体的

に就寝時間が遅くな

っているのが気にな

ります。特に 11 時以
降に就寝するのが

5.1%（約 25 名）で心
配です。これらが朝

食の食べない大きな

理由となっていること

と思います。

「早寝、早起き、朝ごはん」ができていますか。 もう一度、生活リズムを整えてみませんか。

食生活に関するアンケートの結果から
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17 夜何時頃寝ますか


